
77
0 

m
m

35
0 

m
m

660 mm 530 mm
755 mm

1710 mm 1420 mm

1/22

MORA 3700013
72178001

13.01.2025-Rev.6



 

 

GB IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: 
READ CAREFULLY 

 

DK VIGTIGT, GEMMES TIL SENERE BRUG: LÆS 
OMHYGGELIGT 

 

DE WICHTIG, FÜR SPÄTERE BEZUGNAHME 
AUFBEWAHREN: SORGFÄLTIG LESEN 

 

NO VIKTIG. MÅ OPPBEVARES FOR SENERE BRUK: 
MÅ LESES NØYE 

 

SE VIKTIGT – SPARAS FÖR FRAMTIDA BRUK: LÄS 
NOGA 

 

FI TÄRKEÄÄ, SÄILYTÄ MYÖHEMPÄÄ TARVETTA 
VARTEN: LUE HUOLELLISESTI 

 

PL WAŻNE, ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ: 
PRZECZYTAĆ UWAŻNIE 

 

CZ DŮLEŽITÉ, USCHOVEJTE PRO POZDĚJŠÍ 
POUŽITÍ: ČTĚTE POZORNĚ 

 

HU FONTOS, ŐRIZZE MEG A KÉSŐBBIEKRE:  
OLVASSA EL FIGYELMESEN 

 

NL BELANGRIJK, BEWAREN VOOR TOEKOMSTIG 
GEBRUIK: ZORGVULDIG LEZEN 

 

SK DÔLEŽITÉ, INFORMÁCIE SI ODLOŽTE NA 
POUŽITIE V BUDÚCNOSTI: ČÍTAJTE POZORNE 

 

FR IMPORTANT, À CONSERVER POUR TOUTE 
CONSULTATION ULTÉRIEURE: LIRE 
ATTENTIVEMENT 

 

SI POMEMBNO, SHRANITE ZA POZNEJŠO 
UPORABO: POZORNO PREBERITE 

 

HR VAŽNO, SPREMITE ZA BUDUĆU UPOTREBU:  
POZORNO PROČITAJTE 

 

2/22



3/22



4/22



5/22



6/22



7/22



8/22



9/22



10/22



11/22



A x 14 C x 8

M6x30 mm M6x55 mm

D x 2

M6x72 mm

Ø6/Ø14 mm T25 Ø11 mm

12/22

E x 30 G x 1

50 x 50 x 66 mm

H x 2F x 8

Y x 1J x 2

50 x 37 x 32 mm

Z x 1

T25

B x 14

M6x40 mm

tighten loose

Z  Y



13/22

1

4

5

6

8

87

10

11
11

11

7

2

3

9



14/22

1595x704 mm 535x570 mm 535x570 mm

1

1595x498 mm

4

1595x254 mm

5

755x530 mm

6

2 3

710x255 mm 525x265 mm 1080x520x70 mm

9

1270x530x70 mm

10

11 x3

560x420x130 mm

7 x 2 8 x 2

Box 1/1:



15/22

Ø6/Ø14 mm

E x 4B x 4 G x 1 Z x 1Y x 1

T25T25M6x40 mm

Ø6/Ø14 mm

G x 1B x 2 Z x 1Y x 1

T25T25M6x40 mm

D x 2

M6x72 mm

E x 4

1

2

A

M6x28 mm

B C

M6x40 mm

D

M6x72 mmM6x55 mm

A

M6x28 mm

B

M6x40 mm

B E

3

2

1

5

D
E

B E



16/22

4

4

Ø6/Ø14 mm

E x 2B x 2 G x 1 Z x 1Y x 1

T25T25M6x40 mm

A

M6x28 mm

B

M6x40 mm

3
Ø6/Ø14 mm

E x 2B x 2 G x 1 Z x 1Y x 1

T25T25M6x40 mm

A

M6x28 mm

B

M6x40 mm

B
E

B
E



17/22

6

F

F

F

F

C x 4 G x 1 Z x 1Y x 1

T25T25

F x 4

50x50x66 mmM6x55 mm

5
Ø6/Ø14 mm

G x 1B x 4 Z x 1Y x 1

T25T25M6x40 mm

E x 4

A

M6x28 mm

B

M6x40 mm

E

B

F

F C

G



18/22

8

H

H x 2

Ø11 mm

7
G x 1 Z x 1Y x 1

T25T25



19/22

10

8

8

7 7

6

Ø6/Ø14 mm

G x 1A x 6 Z x 1Y x 1

T25T25M6x30 mm

E x 6

A

E

9
Ø6/Ø14 mm

G x 1A x 8 Z x 1Y x 1

T25T25M6x30 mm

E x 8

E

A



20/22

12

FF

F
F

F

G x 1 Z x 1Y x 1

T25T25

11
C x 4 G x 1 Z x 1Y x 1

T25T25

F x 4

50x50x66 mmM6x55 mm

F

C

G



J J
J

21/22

13

14
J x 2

50x37x32 mm



22/22

15

10

11
11

11

9

16

FR

H2O


